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NAVODILA ZA PETEK, 15. 5. 2020

SLOVENSCINA

KATERE PODATKE VSEBUJE TELEFONSKI IMENIK?
Preveriresitve: SDZ 2, str. 99-101

Resi naloge v SDZ 2, sir. 102 - 103.

MATEMATIKA
Preverimo, kaj smo se do sedaj naudili

» Preveriresitve v 77V str. 72.
» Resi preverjanje na straneh 25, 26, 27 in 28 v SD1.
> Preveriresitve preverjanja in sestej toCke.

SPORT
NOGOMET - DELO PO POSTAJAH
Vaja dela mojstra! Ponovi od vceraj.

Najprej se dobro razgibaj. Za zacetek malo teci, nato pa naredi 10 razteznih vaj s po 10
ponovitvami. Ko si ogret, si pripravi postaje. Na vsaki postaji vadi 5 minut.

1. postaja: Zadeni gol
Zogo brcaj v gol ali neko oznac¢eno mesto. Brcaj na razlicne nacine — z notranjim,

zunanjim delom stopala, z nartom. Postopoma povecuj razdaljo.

2. postaja: Podiranje kijev
Postavi si kije (plastenke) na doloceno razdaljo. Podiraj postavljene kije, tako da jih
zadenes z 7zogo. Nalogo si lahko otezis tako, da kije postavis visje, recimo na klop,

3. postaja: Okrog stozcev
S kiji (plastenkami) si oblikuj »progo«, nato pa z nogo vodi Zogo po progi. lzmenjuj levo in
desno. V kolikShem cCasu ti uspe, brez da podiras kije?

4. postaja: Zadeni okvir/skatlo/tar¢o na steni

PoisCi kaksno prazno skatlo, tarCo, okvir, ... nato jo postavi na doloc¢eno razdaljo in
ciljaj vanj. Povecuj razdaljo.

5. postaja: Zongliranje z zogo
Odbijaj zogo v zrak z razlicnimi deli telesa — s stopalom, kolenom, z glavo.

Sedaqj pa zopet raztegni misice, da te ne bodo jutri bolele.



RESITVE

7. Pogovor je neuradni. Deklica je poklicala svojega strica.
S sorodniki se pogovarjamo neuradno.
8. a) Spela. Strica Jakoba.
b) Ker si Zeli izposoditi kaksen star predmet.
c) Star likalnik, mlincek za kavo, kolovrat in vago.
€) Da.
d) Stare 3olske stvari: tablico, peresnik, abecednik in
lesenega oslicka.
e) Za kaznovanje otrok, ki v 3oli niso bili pridni.
f) Lepe.
g) Ne.
h) Kdaj bo obiskala strica Jakoba.
i) Naj pozdravi domace.

9. a) Kovacevi. Prosim?
b) Zdravo, stric Jakob. Tukaj Spela. Kako si?
c) Ker pozna njegov glas.
€) Tikala. Da. Ker sta sorodnika, se lahko tikata.
d) Bila vljudna in prijazna. Pozdravila ga je, se zahvalila
in povedala, da je kul.
e) Ne. Z njo bi se pogovarjala uradno (uporabila bi
vikanje, besedo gospa ...).
10. kolovrat, likalnik, vaga/tehtnica, tablica
11. a) Pianistka je oseba, ki igra na klavir. Vaga pomeni
tehtnica, to je naprava za tehtanje. Vragolije
pomenijo neustrezna dejanja. Vaga.
b) Da so ponagajali nekomu.
¢) Dobro. Ne.
€) Ne.

Dopolni in pomni.
razlo¢no, spostljivi



Ponovimo
1. Zapisi Stevila.
3T7S1D4E=3714...

pet tiso¢ osemsto dvaintrideset = 5832

9T3S4D =9340

1T 2E=1002

Sest tiso€ triindestdeset = 6063 .

2. Resi enacbe in neenacbi.
x+47 =81 54-b=19 7-y=42 72:a=8 x<3 y+4<5
x=34 b=35 y=6 a=9 Resitve: Resitve:
01,23 0,1
3. lzracunaj.
5377
7845 3686 8708 5895 4008 + 1259
- 2580 + 1508 - 5009 + 935 - 3684 +4789
5265 5194 8199 6830 324 6585
4. Zmnozi.
3576 <2 1689 -4 708 -8 597 -6 759 -9
71 52 6756 5664 35 82 6831
5. lzracunaj celoto oz. del celote.
1 ; 3 y
30d18.. =6 kerje 6:3=18 . 50d10=.2., kerje 10:5=2
Jod4=2 kerje4:2=2 +od32 =8 kerje8:4=32
6. Pretvori.
78=_...70de 32de=_..3¢2 ... 2 de 1425de=_ 145 de
8he538=_. 853 ¢ 4052 = 4 he 5.2 670L= 6.he .70 8
43g=_..4dag . .. 3g 503dag= .. 5kg. . . 3 dag 7005dag=._70kg. . 5 dag
3t84kg=_3084 kg 2t6kg=.2006 kg 6072 kg = 6.t. . . 72kg
7. Deli.
7341:5=1468 9870:9=1096 6036:8=754 5030:60 =83
ost. 1 ost. 6 ost. 4 ost. 50
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Stran 25
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Stran 26
4,
654:4=163,0st.2 8365:7=1195 4807:9=534,0st. 1
5.

2-4+3-5=23 (4+4)-(7-2) =40

3.9-45:5=18 6-(4-1)+34=52
6.

3dag=30g 6kg7dag=607dag 641g=64daglg
35g=3dag5g 3t543kg=3543kg 984 kg =01t984 kg
506 dag =5060g 8093 kg=8193 kg 7g=0dag7g

Stran 27

7. d1=4cm d2=2cm6mm
8. x=20 y=9 a=0,1,2

Stran 28

9. a) (1541 +973)-3=7542
Odgovor: Dobim Stevilo 7542.
b) 2t544kg=2544kg 2544kg:3=2848kg
2544 kg :4 =636 kg
2544 kg - 848 kg - 636 kg = 1060 kg = 1 t 60 kg
Odgovor: Nabrali so 1 t 60 kg marelic.
Odgovor: Breskev niso nabirali.



